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@ 2021

Wh
foh course have yoy passed? 8 corv
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@ BA
@ B.Com.
O MA
@ B.Lib.

Please take a few minutes to complete this survey. Your feedback is crucial to

our continuous improvement efforts. Thank you for your time and valuable
input!

How do you rate the relevance of your degree to your present job? O coey
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@ Excellent
@ Very Good
© Good

@ Average
@ Poor

Does the syllabus was satisfactorily designed to enhance the IO copy
employability of the students?
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@ Excellent
@ Very Goed
© Good

® Average
@ Poor

Is the career guidance and mentaring provided in the college proved LCl Copy
useful?
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@ Good
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you feel a sense of community and belonging at this institution ?
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@ Excellent
@ Very Good
© Good

@ Average
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-How weii did this institution foster critical thinking and problem solving 18 copy
skills ?
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@ Excellent
@ Very Good
O Good

@ Average
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How well dig thig Institutjon g
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llan with your career goals and interests? O conv
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© Excellent
@ Very Good
) Good

@ Average
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Introduction
o5 and

garding their ¢

This report presents an analysis of alumni feedback 1€
ollecte

sC
ck wa n and

th
e overall ambiance of the institution. The feedba of their cducatio

: ) aspects
survey with ten questions, allowing alumni 0 rate various

experience.
Feedback Summary

1. Relevance of Degree to Current Job
o Excellent: 93.8%
o Very Good: 4.7%

< ande 1 £0/
O VOise 1.0/0

o Average/Poor: 0%
ty of alumni i find their degrees highly relevant to

Analysis: A significant majori
p alignment beiween curricuium  and

{heir current job roles, indicaling siron

industry needs.

2. Syllabus Design for Employability
o KExcellent: 17.1%
o Very Good: 75.2%
o Good: 7.8%
o Average/Poor: 0%

Analysis: While most alumni rated the syllabus positively, only a small
percentage deemed it excellent. This suggests room for improvement in tailoring
courses 10 eniiance empioyaniiily.
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3. Career Guidance ang Mentoring

o}

e}

0

0

Analysis: The responses indicate a generally positive perce

. ) . . t
guidance, though a notable portion still finds it lacking, highlighting pote

Excellent: 32,60
Very Good: 41.9%
Good: 24.8,
Average/Poor: .79,

ption of career

ntial

areas for enhancement.

4. Overall Quality of Education

o)

o]

o

o]

Excellent: 40.3%
Very Good: 36.4%
Good: 22.5%

Average/Poor: 0.8%

Analysis: The quality of education received is rated favorably, but there is a

substantial portion of alumni who rated it only as 'Good,' indicating areas for

growth.

5. Diversity and Inclusion Efforts

e}

o

o

o

Excellent: 27.7%
Very Good: 46.5%
Good: 24.8%

Average/lPoor: 0%

Analysis: While alumni appreciate diversity efforts, a large percentage still

feel there is room for improvement in this area.

6. Sense of Community and Belonging

o

e}

(e}

Excellent: 34.1%
Very Good: 41.9%

[
Good: 24% i Q{ //
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© Average/Pogr: 0%
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potentie itre _
‘ al to strengthen community engagement initiatives.

7. Fostering Critical Thinking and Problem-Solving Skills
o Excellent: 38,8,
o Very Good: 39.5%
o Good: 21.7%,

o Average/Poor: 0%

Analysis: Most alumni recognize efforts to develop critical thinking skills,

though improvements can be made in this area.

8. Clarity of Programme Outcomes
o Excellent: 29.5%
o Very Good: 40.3%
o Good: 29.5%
o Average/Poor: 0.7%

Analysis: The clarity of programme ou{cOMEs received mixed feedback.

indicating a need for clearer communication of expected competencies.

9. Communication and Transparency of Administration

» Excellent: 35.7%

o Very Good: 38.8%
o Good: 25.6%
o Average/Poor: 0%

Analysis: Alumni perceive a generally transparent administration, though

there is room for improvement in communication practices.
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10. Alignment with Career Goals and Interests
o Excellent: 31.8%
o Very Good: 32.6%
o Good: 35.7%

o Average/Poor: 0%

An alysis: Alumni feel moderately aligned with their career goals through their

education, indicating opportunitics for better alignment and support.

Conclusion
faction with their educational

umni reveals strong overall satis

The feedback from al
eas for improvement have

experience and its relevance to their careers. HOWeVer, several ar
pnhancinag the et nlavahility-fi cueced deci
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heen identified, particularly in enhan

strengthening diversity and inclusion effo guidance.
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